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内子町図書情報館

〒７９１-３３０１
内子町内子３４２７番地
 ☎０８９３（４４）４１９８
　http://www.town.uchiko.
ehime.jp/library/
開館時間：　
午前９時30分～午後６時
休館日：月曜日・月末整理日・
年末年始
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介紹書図着新 その他の新着情報はホームページをご覧ください。
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ミナトホテルの裏庭には
寺地はるな／著

大通りから入った閑静な地に佇む通
称「ミナトホテル」には、看板を出
していないのに、人知れず「眠れない」

「食べられない」お客が集い……

それでも、海へ
安田菜津紀／著

孫の一言に背中を押されて、漁師は
再び海に……。一人の漁師が、孫と
海への愛を力に変えて、失ったもの
を取り戻す、小さな闘いの記録

112日間のママ
清水健／著

乳がんで亡くなった妻・奈緒さん (享
年29)。長男は生後112日……。関西
の人気テレビキャスター・清水健が、
家族３人の闘いを初めて明かす

ダンゴムシのコロリンコくん
カズコ・G.ストーン／文・絵

「金色の雨の木」の下に、ダンゴムシ
のコロリンコくんたちが住んでいま
した。丸くなってそのままじーっと
している練習をしていると……

『男はつらいよ』の幸福論
名越康文／著

四十にして惑い、五十にして運命を探
し、六十にしてまた恋に落ちる。仕事も
暮らしも「寅さん」的生き方でうまくいく。
今を生きる日本人が幸せになる知恵

日本全国姉妹都市図鑑西日本編

47都道府県の世界の姉妹都市を、写
真やイラスト、地図で紹介。姉妹都市
となった理由やさまざまな情報が分
かる。西日本編には内子町を掲載
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内子町国際交流協会の情報誌「ゆうてぃあ」
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　姉妹都市ドイツ・ローテンブルク市から、ハル
トル市長を含む31人の訪問団が３月21 ～ 26日、
内子町を訪れました。
　22日の歓迎交流会では、訪問団の皆さんの合唱
や、和太鼓集団・和達の皆さんの迫力ある太鼓演
奏が披露されました。参加者は和太鼓体験や内子
町の食材を使ったおいしい料理を楽しみながら、
会話を弾ませていました。
　25日の青少年スポーツ交流会では、ローテンブ
ルク市と内子町の青少年がドッヂビーやサッカー
で交流を深めました。最初は少し緊張した様子で
したが、互いに相手の母国語で自己紹介をするな
ど、終始和やかな雰囲気でした。内子町の参加者
の１人は、｢言葉が通じなくても、ジェスチャーな
どで交流ができて、楽しかった｣と話しました。
　今回の訪問団の受け入れでは、ホストファミ
リーをはじめ、たくさんの人に協力していただき
ました。訪問団の皆さんからは「本当に素晴らし
い時間を過ごすことができた」「ぜひまた訪れた
い」などの声をいただきました。町民の皆さんに
心からお礼を申し上げます。本当にありがとうご
ざいました。

ローテンブルク市の皆さん、ようこそ内子町へ

1_南ドイツの民族衣装で合唱を披露　2_記念撮影などで交
流を深めた　3_青少年スポーツ交流会に参加した皆さん
4 _ 世界中で人気のサッカーで交流

１

　フラフープを使って、音楽に合わせながら体を
動かします。興味のある人は、５月27日（金）まで
に当協会に電話でお申し込みください。
●日時　６月３日（金）午後７時～９時
●場所　内子自治センター
●対象　社会人
●定員　20人
●参加費　500円

アマンダさんとフラフープダンスをしませんか

４

２

３

1_大学生の頃にフラフープをはじ
める　2_石畳小学校で披露

１

２
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